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Albert Einstein
Drazí přátelé,

raduji se z toho, že vám mohu i v letošním adventu připo-
menout úžasnou zprávu: 

„V tom se ukázala Boží láska k nám, že Bůh poslal na svět 
svého jediného Syna, abychom skrze něho měli život.“

Když Albert Einstein v roce 1915 jako 36-letý zfor-
moval teorii relativity, měl o ní na Vysoké škole tech-
nické ve švýcarském Zürichu zajímavou přednášku. 

Po závěrečných slovech zůstal na vyvýšeném podiu se 
zavřenýma očima nehybně stát. V aule zavládlo naprosté 
ticho, které trvalo několik dlouhých minut. 

Všichni s napětím očekávali, co ke svým slovům a svému 
objevu vědec přidá. Albert po notné chvíli zvednul hlavu, 
otevřel oči a na jeho unavené tváři se objevil úsměv. Řekl: 
“Nad námi je úžasná síla, tak strašná, že ji žádný lidský ro-
zum nemůže pochopit. V jednom okamžiku by mohla zničit 
celý nám známý svět.” A hned v zápětí dodal: “To není vše. 
Nad touto strašnou ničící silou je něco ještě silnějšího. Víte, 
co  je  to?  Je  to Boží  láska.  Celý  vesmír,  celý  svět  visí  –  ja-
koby na této neviditelné nitce. A já sám,” zakončil Albert, 
“nemůžu  udělat  nic  jiného,  než  se  této  Lásce  poklonit.” 
Uprostřed auly plné lidí vědec poklekl.

Znovu si připomínáme neopakovatelnou událost, kdy se 
Bůh z lásky k nám lidem stal trpícím člověkem. Uvědo-
mujeme si velikost Boží lásky? Pokud ano, pak udělej-
me totéž, co udělal Albert Einstein: Pokloňme se jí! Bůh 
se stal člověkem, abych se já mohl stát Božím dítětem. 
V této radosti prožijme letošní advent, svátky vánoční, 
celý náš život. 

pastor Jan Fojcik
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VÁNOČNÍ
KONCERT

JITKA ZELENKOVÁ

27. 12. 2024
16:00 hod.

kostel Božího Tela
Jablunkov

Lev Rybalkin - piano
František Raba - kontrabas

Vstupenky ke koupi v JACKi.
V predprodeji seniori (65+) 150 Kč, dospelí 250 Kč, na míste 350 Kč

pOzVáNka

 

Ochotnický divadelní spolek 

CIDIDLO 
 

Vás zve na představení divadelní hry 

BLANÍK 
(J. Cimrman / Z. Svěrák / L. Smoljak) 

Divadlo Járy Cimrmana 
 

 
06.10.2024,17:00 hod 
Jablunkov, sál radnice 

Vstupné dobrovolné 

 



POGWARKI SPOD ŁOCHODZITEJ
TRADYCYJNE GÓROLSKI WIŃSIE NA GODNI ŚWIYNTA

4 pOGWaRkI SpOD ŁOCHODzITEJ                              

Hojka, hojka, zielyni sie trowka,
pod nióm siedzóm pastuszkowie,
jedzóm kasiym z gorka.
Anioł ku nim przilecioł i tak im powiedzioł,
zie sie Jezusek narodził, coby każdy wiedzioł.
Uni sie go zlynkli, na kolana klynkli,
wsiecki łyśki i warzyśki wypadły im z rynki.
Potym sie zebrali i darów nabrali,
kołocićków i bułećków Jezuskowi dali.
-----------------------
Jo je mały połaźniciek,
przisieł jo tu po trójniciek.
Trójniciek mi dejcie,
sy mnie sie nie śmiyjcie,
bo jo z wozym nie jadym,
suchej rzepy nie wiezym,
co mi docie to weznym,
abo groś abo dwa, to je dobro kolynda,
aji stówka, aji dwie, to mi kapsy nie urwie.
-----------------
My sóm jeście kapkym mali,
na sónkach my przijechali,
chcymy Wóm tu kolyndować,
połaźnićkym łofiarować.
Niech sie Wóm tu dobrze darzi,
w zimie, w lecie, aji w jarzi,
miych dukatów wdycki miyjcie,
a ło nas teś nie zabyjcie,
hej kolynda, kolynda!
----------------
Z połaźnićkóm w rynce łod rana uś chodzim,
łod chałupy do chałupy radość ludzióm głosim.
Ludzióm radość głosim, Boga wychwalujym,
zie sie nóm dziśka w nocy narodził w Betlejym.
Z Paniynki Nejświynsij to dziecióntko małe,
złozióne na sianie, niesie Boskóm chwałym.
Tóś sie my teś wsiecy Górole pokłóńmy,
małymu Jezuskowi w darze serca złóżmy.
A ta połaźnićka niech beje pamióntkóm,
zie sie narodziło to Boski Dziecióntko.

Z górolskim pozdrowiynim
Andrzej Suszka z Rupiynki łod Fiedora

foto: Michał Kuźma
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Od kdy začal Klub důchodců svou působnost?
Klub důchodců byl založen v roce 1985 paní Vavřačovou 
a Čadanovou. Od roku 2002 až do roku 2018 vedla klub 
paní Dana Joklová, za což jsme jí nesmírně vděční. Zaslou-
žila se o to, že dneska máme klubovnu a za šestnáct let své-
ho vedení vytvořila v klubu určitý řád, který funguje dopo-
sud. Dodnes se schází tři třinácti až patnáctičlenné skupiny 
žen v úterý, středu a čtvrtek odpoledne od 14:00 hod. Je to 
hlavně o setkávání a povídání. Muži se nescházeli. Zdeněk 
Byrtus má zásluhu na tom, že vznikla další skupina slože-
ná z mužů, která se schází v pondělí odpoledne každých 
14 dní. Zpočátku jsem tomu moc nevěřil, ale pak jsem se di-
vil, že nás chodí dvanáct a někdy čtrnáct členů z celkového 
počtu dvaceti tří mužů. Někteří tvrdí, že jsou moc rádi, že 
si můžou povykládat se svými vrstevníky a ne jen se členy 
rodiny. Vzpomínám si, že kdysi jsem chodil na pivo a bylo 
to celkem podobné, jen se změnilo téma rozhovorů. Kdysi 
jako hlavní témata byla politika a ženy, a teď je to politika 
a nemoci. 

Jaké bylo Vaše zaměstnání?
Celý život jsem dělal u lesů. Od roku 1973 až do roku 2005. 
Zažil jsem Severomoravské státní lesy, Beskydské lesy Jab-
lunkov, Lesy Frýdek-Místek, CEWOOD. Nakonec zůstaly jen 

Lesy České republiky, státní podnik. Protože jsem vystu-
doval stavební průmyslovku, měl jsem na starosti údržbu 
budov, měření na nájmy a údržbu cest.

Jak dlouho jste předsedou Klubu důchodců a jak jste 
se k tomu dostal?
Když jsem v roce 2014 do Klubu důchodců přišel, byl tam 
devítičlenný výbor, ve kterém byl jen jeden muž, proto jsem 
šel hned do výboru. Paní Joklová funkci předsedy zastávala 
dlouhé roky a v roce 2018 mi ji přenechala. Nikdo jiný se 
nehlásil. Od toho roku jsem tedy předsedou až doposud, 
a rád bych toto „žezlo“ brzy někomu předal. V klubu je ov-
šem hodně seniorů, kteří se nikdy nesetkali s počítačem, 
a to je pro tuto funkci v dnešní době nutností. 

Od kolika let se můžou zájemci hlásit do Klubu dů-
chodců? V jakém věkovém rozpětí jsou členové vaše-
ho klubu?
Je to různé. Měli jsme manželé, kdy pán byl starší a jeho 
žena měla teprve padesát osm let, ale jako manželku jsme 
ji vzali taky. My jsme rádi za každého člena. Jelikož se teď 
odchází do důchodu v čím dál pozdějším věku, byly ten-
dence nás přejmenovat na Klub seniorů. Ovšem bylo by 
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Rudolf Lipka
"V Klubu důchodců se vám bude určitě líbit."
Pan Rudolf Lipka je muž činu. Stará se o seniory, kteří nerezignovali na svůj věk a chtějí dál vést plnohod-
notný a zajímavý život. Kteří nesedí doma, ale chtějí se potkat, popovídat si, něco nového zažít, utužit vzta-
hy, vyřešit problémy, které má každá generace jiné. Pan Lipka všechno, co dělá, dělá s velkým nasazením 
a humorem sobě vlastním. Někdy to nemá lehké, ale má kolem sebe lidi, kteří mu v Klubu důchodců akti-
vně pomáhají. Spolu organizují v průběhu celého roku hodně akcí a výletů, a dokonce se účastní krajských 
soutěží a kvízů. Za to všechno jim, a hlavně panu Lipkovi patří veliký dík. 
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s tím hodně papírování a ani se nám to nelíbilo, proto jsme 
zůstali u původního názvu a oficiálně se jmenujeme „Klub 
důchodců při MěÚ Jablunkov“. Je nás osmdesát čtyři členů 
a věkový průměr je sedmdesát osm let. Je vidět, že mlad-
ší ročníky už se nechtějí sdružovat. Když potkávám svoje 
spolužáky a zvu je do klubu, říkají, že jsou na to ještě mladí.

Jak domlouváte akce, když se scházejí ženy a muži 
zvlášť?
Každé úterý dopoledne zasedá výbor, kde se domlouvají 
akce. Výbor je složený ze tří žen a tří mužů. V té době, teda 
od 9:00 do 10:00 hod. je taky otevřená kancelář, kam se 
mohou přihlásit noví zájemci o členství v Klubu důchodců. 

Co všechno podnikáte?
Kromě setkání v klubovně organizujeme každý rok vícero 
akcí, tento rok jich bylo třináct. Vždy na začátku roku je vý-
roční schůze s tombolou. Letos proběhla v domě PZKO Jab-
lunkov, jako většina našich akcí. Další skvělá akce, která se 
opravdu povedla, byl Den matek. Mužská část našeho klu-
bu si dala umělecké jméno „Plaskoček“ a nacvičila pro tuto 
akci balet „Labutí jezero“. Umělecký výkon se potkal s vel-
kými ovacemi ženského publika. Pokaždé s „Plaskočkem“ 
něco nacvičíme, anebo pozveme kouzelníka apod. Ještě nás 
čeká „Předvánoční posezení“, kdy máme ze školy slíbeno 
vystoupení dětí. Budou se zpívat koledy, pak bude oběd, 
zákusek a káva. Chceme se pobavit všichni, proto si objed-
náváme jídlo s obsluhou v PZKO. Jsme vděční, že můžeme 
využívat tyto prostory a služby. 

Pak máte určitě nějaké zájezdy.
Tento rok jsme absolvovali tři zájezdy. Jeden byl do Ostra-
vy do dolu Landek a po cestě zpátky jsme navštívili „Šikmý 

kostel“ v Karviné. Další úspěšný výlet byl na Baťův kanál 
a v září zájezd do Bojnic. Pro výlety je nejdražší autobus, 
a přitom cena pro účastníky minimální. Přesto se stává, 
že autobus se nenaplní. Přitom, pokud členové Klubu dů-
chodců autobus nenaplní, může se přihlásit kdokoliv z Jab-
lunkova. Veškeré informace máme ve vývěsce v klubovně 
a pak ještě ve městě na dalších dvou. Jedna je na autobuso-
vém stanovišti na staré budově čekárny a druhá na budově 
městského úřadu. 

Jsou nějaké akce, které organizuje MSK?
Jsme jediní z klubů důchodců z Jablunkovska, co se hlásí ka-
ždoročně do krajských soutěží, které organizuje Sdružení 
Moravskoslezského kraje. Těchto soutěží se mohou zúčast-
nit senioři nad šedesát pět let z celého Severomoravského 
kraje. Jsou to různé sportovní hry a kvízy. Tento rok jsme 
byli na Krajských sportovních hrách v Háji ve Slezsku a na 
Krajských seniorských kvízech v Paskově a Řepišti. Kromě 
toho jsme se zúčastnili v Bílovci krajské soutěže v Mőlk-
kách. Mőlkky je světově známá hra a jsou v ní i mistrovství. 
Je to hra s dvanácti očíslovanými válečky, na které se hází 
házecím kolíkem a sbírají se body. Tento rok jsme na tuhle 
hru jeli poprvé, abychom si to vyzkoušeli a hned jsme zís-
kali 12. a 14. místo z dvaceti pěti dvoučlenných družstev. 
Napoprvé skvělý výsledek.

Máte nějaké partnerství s jiným Klubem důchodců, 
organizujete něco společně?
Minulý rok jsme uspořádali podle Krajských sportovních 
her podobné hry v Jablunkově–Lísky. Pozvali jsme tam i jiné 
kluby důchodců z okolí. Přijela jen Dolní Lomná a Písečná. 
Ale díky tomuto setkání Klub důchodců Písečná ve spolu-
práci s MAS zorganizoval druhý ročník této soutěže. Akce 



se velmi povedla a přijelo více klubů z okolních vesnic. 
Na Písečné se sešlo kolem sto osmdesáti lidí i s diváky, 
takže je to nejen o hřišti, kde se hraje, ale i o zázemí, kte-
ré má Písečná perfektní.

Jaké disciplíny byly na soutěži?
Říká se, že se starými lidmi je to jak s malými dětmi. 
Takže podle toho byly i disciplíny. Šipky, házení kroužky, 
běh s míčkem a pálkou, petang, házení pytlů s pískem do 
díry ve stole, střelba z luku. Všechno je to spíše o sran-
dě. Kromě těchto soutěží máme také „Veselou olympiá-
du“ s hrami a kvízy spojenou s „gulášovkou“. Jednou za 
rok se taky organizuje výlet do Lomné. Pronajímáme si 
v areálu Matice slezské chatku a velkou pergolu, je to 
posezení s „vaječinou“ a opět sportovními hrami. Tahle 
akce je velmi povedená a má už dlouholetou tradici. Také 
jednou, někdy dvakrát do roka máme soutěž v bowlingu. 
Další aktivitou je stánek na Jabkovém dni, kdy upečeme 
koláče a jiné dobroty a k tomu děláme pro návštěvníky 
akce výbornou kávičku.  

Musíte vše organizovat, anebo jste jen ten, co roz-
hoduje?
Jsem zvyklý z práce: „rozděl a panuj“😊.  Vše organizuji 
společně s výborem a rozděluji práci podle toho, jaké má 
kdo schopnosti. Jsem vděčný, že kolem třiceti lidí pomá-
há, ostatní se účastní. Vzhledem k věku je to logické, ně-
kteří už pomáhat prostě nemůžou. Jsou to často ti, kteří 
si už svoje v klubu odsloužili. Akce jsou pro zpestření 
a utužení vztahů důležité. Ovšem každotýdenní skupin-
ky jsou taky velmi oblíbené, potkáme se, povykládáme 
a nikdo se necítí sám. 

Myslíte si, že vzhledem k věku může být Klub dů-
chodců řešením pro osamělé lidi?
Určitě. Vidím to často. Někdo zůstane sám, nejdřív ne-
chce třeba chodit, ale pak začne, a je rád, že je mezi lidmi, 
že si může popovídat se stejně starými kamarády, kteří 
mu budou víc rozumět. Polovina žen, které tam chodí, 
jsou vdovy, ženy se prostě dožívají vyššího věku. Pro ně 
je to skvělé řešení. 

Teď budete mít vánoční výstavu u nás v JACKi? Dě-
láte výstavu každý rok?
Vánoční výstavu připravujeme poprvé. Rozhodli jsme se 
pro téma: „Jak ozdobit vánoční stromeček“. Na výstavě 
budou asi čtyři stromky ozdobené upečenými perníčky 
anebo ručně vytvořenými ozdobami. Vše z přírodních 
materiálů. Výstavu doplníme keramikou s vánoční téma-
tikou a napečeným cukrovím, ze kterého uděláme ba-
líčky pro návštěvníky výstavy. Přímo v Klubu důchodců 
jsme měli výstavu jen jednou, na Velikonoce, ale nějak 
se to neujalo. Na Vánoce spíše ve svých skupinkách při-
neseme, co kdo upekl, u chlapů, co kdo vypálil, a ochut-
náváme. Anebo děláme soutěže ve zdobení chlebíčků 
a pečení. 
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Jaké další akce byste chtěli realizovat?
To by už měl přijít někdo jiný, kdo by to posunul třeba 
někam jinam. Já jsem rád za ty akce, které máme, tak-
že příští rok zopakujeme stejný scénář, jaký byl letos. 
Zkoušeli jsme nějaké výšlapy, ale vzhledem k průměr-
nému věku členů by nás chodilo jen pár. Ten, kdo rád 
chodí na hory, chodí i tak a nemusí se ohlížet na ostat-
ní, může se rozhodnout podle počasí, může jít kdy chce, 
kam chce, a hlavně vlastním tempem. Jeden nápad mám 
sice v hlavě, ale nevím, jestli se ujme. Mě by se líbilo 
zorganizovat papučový bál. Byl by to bál, který by začal 
brzy odpoledne a trval jen do večera. Podle mých zkuše-
ností hodně starších lidí už chce být večer doma. Kromě 
toho budu muset před akcí napsat do televize, aby ten 
den nevysílali žádné seriály. 😊

Taky máte své oblíbené?
Já mám rád kovbojky. To je moje, a v ten moment mě 
nikdo nesmí rušit.  

Myslíte si, že současná generace se bude ještě schá-
zet v Klubu důchodců, a jestli ano, budou se věno-
vat stejným činnostem jako vy?
Já si myslím, že ti, co jsou teď mladí, si vystačí sami. Klub 
důchodců zanikne. Jako důvod se mi zdá přetechnizova-
ná doba a mladí lidé, kteří žijí většinou ve virtuálním 
světě. Průměrný věk v Klubu důchodců se zvyšuje. Taky 
ti, co budou pracovat do šedesáti sedmi let, už nebudou 
mít energii na další aktivity. Kdysi se lidé více scházeli 
a společně něco tvořili, teď už toho ubývá. 

Chtěl byste něco vzkázat seniorům, kteří třeba zů-
stávají jen doma?
Aby přišli k nám. Bude se jim v Klubu důchodců urči-
tě líbit. Zvu všechny, kteří by se chtěli potkávat se stej-
ně starými lidmi a v milé společnosti si popovídat, aby 

přišli kterékoliv úterý od 9:00 do 10:00 hod. na adresu 
Jablunkov, Nádražní 845 bočním vchodem a přihlásili se 
do Klubu důchodců. Získají veškeré potřebné informace 
a hned se můžou zúčastnit některé ze skupinek během 
týdne. Kromě toho je čeká plno skvělých akcí. 

Děkuji Vám za rozhovor a přeji hodně zážitků s Klu-
bem důchodců. 

Irena Jurgová
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Vánoční výstava
Klub důchodců Jablunkov

Vernisáž výstavy 
9. 12. 2024, 17:00 hod.

JACKi, Jablunkov

9. 12. 2024 - 6. 1. 2025

Ukázka zdobení vánočních 
stromečků

Keramické vánoční talíře

Prodej cukroví
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VÁNOČNÍ FILMOHRÁTKY
kino Mír Jablunkov

MÉĎOVY VÁNOCE
NOR - rodinný, pohádka

80 min.

23. 12. 2024
10:00 hod. a 14:30 hod.

27. 12. 2024
10:00 hod. a 14:30 hod.

ZVÍŘÁTKA A VÁNOCE
FRA, DEU - animovaný

72 min.

30. 12. 2024
10:00 hod. a 14:30 hod.

SOBÍK NIKO: CESTA 
ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

FIN, DEU - animovaný, rodinný
86 min.

VSTUPNÉ ZDARMA

KLUB PRO 

RODIČE S DETMI
Vánoční

18. 12. 2024, 9:00 - 11:00 hod.

Jablunkov, knihovna

VÁNOČNÍ SENSORY PLAY

TIPY NA VÁNOČNÍ ČTENÍ

BOOKSTART BALÍČEK PREKVAPENÍ

DROBNÉ OBČERSTVENÍ
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MIKULÁŠ
V JABLUNKOVĚ

150 kČ / DÍTĚ 
(BALÍČEK V CENĚ)
100 kČ / DOSPĚLÍ

DÍTĚ V DOPROVODU 
JEDNOHO DOSPĚLÉHO

PŘEDSTAVENÍ „MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA”
DIVADLO TYaJÁtr

6. 12. 2024, 17:00 hod.
JABLUNKOV, SÁL RADNICE

PRODEJ VSTUPENEK V JACKI 
OD 6. 11. 2024 DO 3. 12. 2024
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Milí příznivci ZUŠ Jablunkov,

naše škola je stále plná života a aktivit, o které bychom se 
s vámi rádi podělili. Přinášíme vám krátký přehled nedáv-
ných událostí a těch, na které se můžete těšit.

Během podzimu probíhala nejen intenzivní příprava na 
adventní koncert, ale také jsme pro žáky připravili několik 
zajímavých akcí.

• 21. listopadu se žáci hudební nauky pod vedením 
pana učitele Tomáše Waclavka zúčastnili malé exkurze 
v evangelickém kostele v Návsí, kde si vyzkoušeli hru na 
varhany.

• 5. prosince proběhne v rámci výtvarného oboru edukač-
ní program "Obrazové Básně", který navazuje na výsta-
vu Dáši Lasotové "Věci, které vidím". O týden později 
se uskuteční edukační program "Sirkobrazy" pro star-
ší žáky, rovněž v Domě umění v Ostravě. Oba programy 
jsou otevřeny i rodičům, kteří mohou své děti doprovo-
dit a kulturně se obohatit společně se svými dětmi.

• Třídní koncerty a další události

Jak je v tomto období zvykem, začínají nám tradiční třídní 
koncerty našich žáků, na které Vás tímto srdečně zvu. Pře-
hled všech akcí naleznete na našem školním webu.

ADVENTNí KONCERT  
A VýSTAVA VýTVARNéHO OBORu

Budeme velice rádi, když nás podpoříte na adventním 
koncerte s výstavou výtvarného oboru, akce se uskuteční 
10. prosince ve farním kostele Božího Těla v Jablunkově. 
Tématem letošního koncertu jsou "Pohádkové Vánoce", 
což znamená, že se můžete těšit na známé skladby z pohá-
dek a jedinečnou atmosféru.

Děkujeme vám za vaši přízeň a podporu. Těšíme se na se-
tkání s vámi nejen v závěru letošního roku..

S přáním krásných dní,

Vedení školy

Předvánoční čas v ZuŠ Jablunkov
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6. 12. 2024 v 17:00 hod.
MIKuLÁŠ 
Jablunkov, sál radnice Jablunkov
Pořádá: JACKi 

6. 12. 2024 v 18:00 hod.
ČESKé VÁNOCE – RAKOVNICKÁ HRA VÁNOČNí
SHF 2024 hudební výlety
Luterská evangelická církev a.v. – Bystřice
Pořádá: LECAV Bystřice

8. 12. 2024 v 18:00 hod.
DANIELA A ADAM GRYGAROVI
Koncert virtuózních a filmových melodií
Mosty u Jablunkova, Kulturní dům PZKO ,,Kasowy“
Pořádá: GOTIC 

9. 12. 2024 v 17:00 hod. 
VERNISÁŽ VýSTAVY – KLuB DŮCHODCŮ
Výstava potrvá do 6. 1. 2025
Jablunkov, JACKi
Pořádá: Klub důchodců  

10. 12. 20204 v 16:30 hod.
POHÁDKOVé VÁNOCE  
Adventní koncert a výstava ZUŠ Jablunkov
Jablunkov, Kostel Božího Těla Jablunkov
Pořádá: ZUŠ Jablunkov

13. 12. 2024 v 15:30 hod.
WORKSHOP PEČENí A PLETENí VÁNOČKY 
Nýdek, Dřeviónka Nýdek
Pořádá: Dřeviónka Nýdek

 15. 12. 2024 v 17:00 hod. 
„TEST“ („El-test“)
Divadlo – Teatr Wędrynia
Jablunkov, sál radnice Jablunkov
Pořádá: JACKi 

15. 12. 2024 od 13:00 hod. 
ŽIVý BETLéM
Mosty u Jablunkova, prostranství pod OÚ, 
Pořádá: GOTIC

18. 12. 2024 od 9:00 – 11:00 hod.
KLuB PRO RODIČE S DĚTMI – Vánoční 
Jablunkov, Knihovna
Pořádá: Knihovna Jablunkov 

23. 12., 27.12. a 30.12. 2024 v 10:00 
a 14:30 hod.
VÁNOČNí FILMOHRÁTKY 
Jablunkov, JACKi
Pořádá: Kino Mír Jablunkov 

27. 12. 2024 v 16:00 hod.
JITKA ZELENKOVÁ – VÁNOČNí KONCERT 
Jablunkov, Kostel Božího Těla
Pořádá: JACKi

28. 12. 2024
BĚH DO VRCHu MOSTY -  SKALKA
Horský běh s cílem na chatě Skalka
Mosty u Jablunkova
Pořádá: HO Mosty

KALENDáRIUM AKCí
Jablunkov a okolí

           PROSINEC     2024


